

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com



难忘警察节,致敬藏蓝英雄

淮师附小山南校区 二(16)班 方沐瑶

2025年1月10日,警察节翩然而至,这是个承载 着无数敬意与感激的特殊日子。身为警察子女,能在 这个意义非凡的节日,与好朋友一同登台表演,我满 心都是开心与荣幸。

为了这次表演,我们精心准备了一个情景剧,只 为借这个机会,淋漓尽致地表达我们对"警察爸爸妈 妈"的那份骄傲与深深敬意。站在舞台上,灯光洒下, 我望向台下,只见众多警察整齐就座。他们身着笔挺 帅气的制服,身姿挺拔,每个人都神采奕奕,一举手、 一投足,无不彰显出警察独有的专业素养与自信风 采。那一刻,我更为深刻地感受到了警察这份职业背 后的荣耀与艰辛。

平日里,为守护我们的安全,警察们不辞辛劳,每 天兢兢业业地工作,面对困难从不退缩,不管遭遇多 少艰难险阻,都毫不畏惧。不管是骄阳似火的夏日, 还是寒风刺骨的冬日,他们始终如松柏般坚守在自己 的岗位上,守护着我们每一个人。

警察,是社会秩序的坚定守护者,是我们生活中 的无名英雄。在日常琐碎里,他们默默维护着社会秩 序;一旦有紧急情况发生,他们总是毫不犹豫地挺身 而出,将危险挡在身前,让我们免受侵害。他们为社 会的安宁稳定付出了太多太多,怎能不让人由衷地感 到自豪与感激?他们早已成为我们社会不可或缺的 关键部分,是保障我们安全的坚固壁垒。

在我心中,警察节的意义远不止一场舞台上的庆 祝活动,它更是一个庄重的向警察们致敬的日子。在 这个特殊的节日里,千言万语汇成一句话,我们向所 有警察表达最崇高的敬意和最诚挚的感谢。他们用 实实在在的行动,生动诠释了何为责任与勇气,这样 的精神,值得我们每一个人去学习、去敬仰。

亲历警察节,解锁超多惊喜瞬间

淮师附小山南校区二(11)班 胡沫涵

今天是1月10日,也是第五个中国人民警察节 哦! 作为淮南日报社小记者,我们有幸来到吾悦广场 参加宣传日的活动。

首先,我们观看了铁骑表演,虽然平日里也经常 能看到他们穿梭在车流里帮大家维护秩序,但这么精 彩绝伦的花式秀还是让大家直呼过瘾。

接着,还有警犬表演,别看它们不大,却像小战士 样"服从命令听指挥",听到一个个口令都立马执 行。更令人叫绝的是,警犬能帮警察叔叔搜索爆炸 物,它们真是好帮手啊!

最令我激动兴奋的是第一次近距离地参观防爆 车,以前只在电影中看到过的装甲车,我今天竟然走 到了这个"大家伙"内部参观,扶一扶方向盘,摸一摸 操作台,真是安全感爆棚啊!

警察叔叔还手把手地教我们使用真枪练习瞄准 射击动作,我按照动作要领一遍又一遍地做,对这枪 爱不释手。作为一个小小军事迷的我,激动得心情久 久不能平静!

除了参观学习警用装备,我们今天还在专业老师 的指导下学习了心肺复苏,我也有模有样地按照老师 的示范实际操作了一回。

经过一上午的参观学习,我更加了解了保卫我们日 常生活安全的警察是如何开展工作的,也更加敬佩他们 的付出和辛苦。有了他们,我们才能有安定的生活。我 也希望自己能好好学习、强健身体,有朝一日能够成为 他们其中的一员,做一名"巾帼不让须眉"的女警察!



令人热血沸腾的"110宣传日"

淮师附小山南校区四(4)班方菁垚

1月10日,正值特别的"110宣传日",上午9 点50分,阳光洒满了吾悦广场。淮南日报社的 小记者们怀着雀跃的心情,齐聚在广场上,共同 参与这场意义非凡的主题宣传活动,我有幸成 为其中一员。

活动伊始,铁骑队员们震撼登场。他们骑 在造型酷炫的摩托车上,身姿挺拔,宛如即将出 征的战士。随着引擎的轰鸣声响起,铁骑队员 们如疾风般启动,围绕场地一圈又一圈地疾 驰。他们的速度极快,带起的风声呼呼作响。 在摆放的交通锥之间,队员们驾驶着摩托车灵 活穿梭,摩托车的倾斜角度看似摇摇欲坠,仿佛 下一秒就会摔倒在地,却又总能在千钧一发之 际,被队员们稳稳操控,顺利绕回。每一次惊险 的转弯,都让我心惊肉跳;而队员们帅气的身姿 和精湛的车技,又让我由衷地感叹,他们不愧是 马路上的"钢铁卫士",英姿飒爽,威风凛凛。

精彩的铁骑表演过后,便是令人期待的警 犬表演。只见两只威武机警的警犬,在民警的 牵引下,昂首阔步地走上表演场地。刹那间,场 下一片欢呼沸腾,所有人的目光都聚焦在这两 位"动物明星"身上,大家都满心期待着它们的 精彩表现。"立正!"民警一声威严的指令响起, 两只警犬迅速反应,四肢稳稳地趴在地上,抬头 挺胸,目光如炬,紧紧直视前方,那专注的神情 仿佛在执行一项无比重要的任务。随后,民警 抛出一只球,两只警犬如闪电般飞速奔出,几乎 在眨眼间就准确无误地将球叼回,动作一气呵

成,敏捷得让人赞叹不已。而最令人拍案叫绝 的,还是它们寻找爆炸物的绝技。无论爆炸物 被隐藏得多么隐蔽,在警犬那敏锐的嗅觉面前, 都无所遁形。它们凭借着超强的本领,精准地 找出每一处危险物品,赢得了现场观众一阵又 一阵热烈的掌声。我深知,警犬们的卓越本领 离不开民警们的辛勤训练和悉心教导。

在欣赏完警犬表演后,我们迎来了装甲车 探秘环节。大家都按捺不住内心的激动,纷纷 涌向装甲车。车厢里瞬间挤满了好奇的"小探 险家",大家都迫不及待地想要揭开装甲车的神 秘面纱。有的小记者兴奋地把头伸出车外,想 要从不同角度感受装甲车的独特;有的则在车 厢里缓缓踱步,仔细观察每一处细节;而我,被 车厢墙壁上的小窗板深深吸引,饶有兴致地摆 弄着,试图探寻其中的奥秘。这是我人生中第 一次如此近距离接触装甲车,还能亲身走进车 内,感觉既新奇又兴奋。

活动接近尾声,在家长的陪伴下,我们获得 了自由试骑摩托车的机会,那种风驰电掣的感 觉,让我过足了瘾。之后,我们还领取了精美的 纪念品——钥匙扣和年历,这些小礼物不仅承 载着这次活动的美好回忆,更是一份特殊纪念。

活动结束了,我们却依旧沉浸其中,久久不 愿离去。大家都在回味着这一天的精彩瞬间, 感受着"110宣传日"带来的独特体验和收获。 在此,我想向每一位守护我们平安的民警致以 最崇高的敬意!

警察节活动,点燃我心中的火焰

淮师附小山南校区 二(1)班 夏梓营

今年1月10日是第五个中国人民警察节, 我作为淮南日报社的一名小记者,有幸在吾悦 广场参与活动,有了和警察亲密接触的机会。

首先映入眼帘的是一队铁骑女警,她们身 着统一的制服,骑着重达520斤的摩托车,行云 流水般地完成了各项高难度表演,她们又酷又 飒、勇敢无畏,我好想成为她们中的一员啊!

接下来的项目更加精彩! 只见几名警察叔 叔每人牵着一只警犬上场了。警犬虽个头不 大,但很活泼,随着警察叔叔发出指令,警犬直 立、卧倒、空翻、接球,机敏灵活,神气活现,满场 都是它们灵动的身影。警察叔叔在我们中间选 了一位代表藏了个"炸弹"模型,让警犬寻找,警 犬行动迅速,毫不费力地就找到了,出色地完成 了任务。太棒了! 我忍不住鼓起掌来。

更没想到的是,还有一只叫"平安"的黑花 警犬,它还上过亚运会呢,哈哈,它可真是个明

后来,在警察叔叔的指导下,我们体验了各 种枪支的使用,枪不再是电视上的东西,而是实 实在在地握在我的手中,我激动不已。警察阿 姨还把我抱上抱下,让我试骑了大块头的警摩, 并和我一起拍照留念。我感觉她们不仅酷飒, 还很温柔善良,像妈妈一样,让我好有安全感

看那边,警察叔叔正在发福字呢! 我走过 去一看,哇,写得也太好看了吧! 我想警察不仅 很酷、很勇敢,有铁的一面,还很善良、温暖,有 柔的一面,他们给我们带来了平安和幸福,我长 大后要成为他们那样的人!

录



万架无人机编队表演

2024年9月26日晚,一场由大漠大公司带 来的万架无人机编队表演,如同在深圳夜空中 璀璨绽放的"赛博烟花",不仅刷新了人们对夜 空想象的边界,更是斩获两项吉尼斯纪录!

经过在场的吉尼斯世界纪录认证官与专 家见证人核实,最终10197架无人机符合 吉尼斯世界纪录挑战规则,打破了"单台 电脑控制最多无人机同时升空"和"最多 无人机组成的空中图案"两项纪录。